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Protokoll vårmöte SBK 

Plats: Solna-Sundbyberg BK 

Tidpunkt: 2023-04-25, kl. 18:00 

Närvarande 

klubbar: 

Järfälla BK, Solna Sundbyberg BK, Nacka BK, Värmdö BK, Mälarö BK, 

Vällingby BK och Lidingö BK. 

Närvarande från 

styrelsen. 

Silvana Ahleby, Lennart Larsson, Åsa Nilsson Anna Löfblad och Irene 

Ronge. 

Närvarande 

raskklubbar 

 

1. Mötets öppnande och presentation av deltagarna på mötet. 
− Distriktsstyrelsens ordförande Lennart Larsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

2. Fastställande av röstlängd. 
− Röstlängden fastställdes till 9 klubbar och 43 av 66 möjliga röster. 

3. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
− Vårmötet ansågs blivit stadgeenligt utlyst på hemsidan och via mejl till alla klubbar i god tid. 

4. Val av mötesordförande och styrelsens val av sekreterare 
− Som mötesordförande valdes styrelsens ordförande Lennart Larsson och styrelsens val av 

sekreterare var Silvana Ahleby. 

5. Val av justerare tillika rösträknare Som tillsammans med mötesordföranden 

skall justera protokollet 
− Som justerare valde vårmötet, Susanne Vikström Mälarö BK och Åsa Grunden Värmdö BK. 

6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av valda delegater och av 

personer enligt § 7 moment 6. 
− vårmötet beslutade att: närvarande har närvaro - och yttranderätt under vårmötet. 

 

7. Fastställande av dagordning. 
− Vårmötet beslutade att: fastställa den förelagda dagordningen, med tillägget att 

Anna Persson från centrala valberedningen fick i uppdrag att presentera valberedningens 

förslag till ny förbundsstyrelse innan punkten rapporter. 
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7.b        Anna Persson från centrala valberedningen föredrog valberedningens förslag.  

8. Rapporter 

1.1. Ekonomi 

− Ekonomi är god, det är inte så många aktiviteter (kurser mm.) 

− Styrelsen/Ekonomi vill gärna ha information om kurs i god tid för att kunna ge godkännande 

och ett projektnummer. 

1.2. Sektorer 

1.2.1. Agility 

Finns förnärvarande ingen sektorsansvarig. 

− Inget att rapportera. 

1.2.2. HUS 

Sektorsansvarig är vakant. Kontaktperson är Silvana Ahleby. 

− Kurserna rullar på men för övrigt finns inget att rapportera. 

− Mötet fick i uppdrag att fundera på och komma med förslag på nya namn till sektorn. 

− Styrelsen undrade hur utbildningsbehovet inom distriktet ser ut. 

 

1.2.3. PR/INFO 

Sektorsansvarig är Anne-Christin Stareborn.  

− Löpande uppdatering av hemsidan.  

− Anne-Christin har fått i uppdrag att konstruera den nya hemsidan. 

1.2.4. Rallylydnad 

Sektorsansvarig är Åsa Grunden. Kontaktperson är Irene Ronge, Lidingö BK. 

− Det sista vandringspriset är utdelades till Mälarö BK på årsmötet.  

− Vi är i princip färdiga med att komplettera så att klubbarnas egna tävlingar har domare. 

Klubbarna uppskattar den servicen mycket. Domarsituationen blir som sagt förhoppningsvis 

bättre framöver. 

1.2.5. RUS  

Sektorsansvarig är vakant. Kontaktperson är Anna Löfblad Värmdö BK. 

− Mälarö BK har haft en figurantutbildning under vecka 16 där sex nya figuranter 

examinerades. 

1.2.6. Patrullhund 

Sektorsansvarig är Thomas Lamrell, SoSu BK. Kontaktperson är Ann Carlson, SoSu BK. 

− Distriktet jobbar för att få till ett Distriktsmästerskap i patrullhund. 

− FMM ställs in pga. av att ingen arrangör vill ta hand om mästerskapet. 
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1.2.7. Räddning 

Sektorsansvarig är Olivia Jonsson. Kontaktperson är Ann Carlson, Solna-Sundbybergs BK. 

− Räddningskursen i Stockholm är klar och det genererade 3 nya ekipage.  

− En ny kurs har startats i Västerås, där flera ekipage från Stockholmsdistriktet deltar.  

− Sektorn deltog med uppvisning på Stockholmsmässan där 4 ekipage deltog.  

− Öppet hus hos räddningstjänsten där ekipage från distriktet deltog.  

− Flera ekipage från Stockholmsdistriktet deltog där länsstyrelsen Stockholm kallade in alla 

kommuner samt FFO:er 

1.2.8. TÄS 

Sektorsansvarig är Lotta Wiklander. Kontaktperson är Åsa Larsson, Vällingby BK. 

− Brukskonferens för tävlingsledare och en domarkonferens gällande nya regler 2023 har 

genomförts under januari. 

− Det pågår en tävlingssekreterarutbildning med 10 deltagare. 

− Tävlingsledarutbildning bruks examinering i vår med 7 deltagare. 

− Tävlingsledarutbildning i lydnad planeras starta under våren. 

− Planeringsmöte för höstens tävlingar är planerad. 

− Uppdatering av funktionärslista pågår. 

9. Genomgång av kongresshandlingar 
− Ordförande gick igenom kongresshandlingarna. 

− Alla förslag samt motioner gicks igenom och mötet var samstämmigt med styrelsens och 

valberedningens förslag/beslut.  

10. SBK information 
− Ordförande gick igenom senaste SBK info. 

11. Sektorsansvariga för HUS och RUS 
− Styrelsen bad vårmötet att komma med förslag på namn till sektorerna. 

12. Övriga frågor 
− Mälarö efterfrågar utbildning av instruktörer i specialsök. Distriktet meddelar när det 

kommer en utbildning. 

− Valberedningen vill få hjälp av klubbarna att nominera personer till distriktets styrelse 2024. 

− Roligare medlemsmöten önskas, till exempel föreläsningar eller diskussion om några 

specifika ämnen. 
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13. Mötets avslutande 
− mötet avslutades klockan 20.50 och mötesordförande Lennart Larsson tackade för visat 

intresse. 

 

 

 

 

____________________________ 

Lennart Larsson 

Ordförande 

 

 

 

 

____________________________ 

Silvana Ahleby 

Sekreterare 

 

 

 

 

 

 

_________________________ 

Susanne Vikström 

Justerare 

 

 

 

 

 

 

____________________________ 

Åsa Grunden 

Justerare 

 

 


